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Aufgabe 3b
Lösungsschri e: Ergebnis:

Modellieren

Wahlteil B

Das Foto zeigt ein „Tiny House". Die Vorderseite des 
Hauses ist annähernd parabelförmig.

Die maximale Höhe des Hauses beträgt 3,00 m. Am 
Boden ist es 2,70 m breit.

• Berechnen Sie eine mögliche Funk onsgleichung für 
die parabelförmige Außenkante des Hauses. 

Die 2,00 m hohe Eingangstür befindet sich mi g auf der 
Vorderseite des Hauses. Am oberen Ende der Eingangstür
befindet sich ein Vordach, das von Außenkante zu 
Außenkante reicht.

• Berechnen Sie die Länge dieses Vordachs.

In 1,00 m Höhe hat der Türrahmen eine waagrechte 
En ernung von 0,70 m zu den Außenkanten.

• Berechnen Sie den Flächeninhalt der Tür.

https://mathepruefung-bw.de/r2022-b-3b-ergebnis/
https://mathepruefung-bw.de/r2022-b-3b-schritte/

